

## RECTIFICATION.

---

A la page 40, au lieu de : Il naquit à Laval, lire : Il naquit  
à Montigny-sur-Avre.